



Громадська організація
"Федерація України зі стрибків у воду"

НАКАЗ

04.01.2016

м. Київ

№ 2

Про участь офіційної делегації національної збірної команди України зі стрибків у воду у міжнародних змаганнях серії Fina Diving Grand Prix

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на I квартал 2016 року, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 29.12.2015 № 4716, на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 573 "Про проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів та внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 липня 2009 р. № 695 і від 29 лютого 2012 № 152", з урахуванням Договору про проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національної спортивної федерації до організації і проведення спортивних заходів зі стрибків у воду від 13.08.2015 № 104/19/15

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України зі стрибків у воду взяти участь у міжнародних змаганнях серії Fina Diving Grand Prix у м. Мадрид (Іспанія) з 11 по 19 січня 2016 року.

2. Відрядити для участі у міжнародних змаганнях серії Fina Diving Grand Prix офіційну делегацію національної збірної команди України зі стрибків у воду у складі 10 осіб згідно з додатком 1, а саме:

з 11 по 20 січня 2016 року – 9 осіб з м. Києва до м. Мадрид (Іспанія) та зворотно до місць проживання;

з 10 по 20 січня 2016 року – 1 особу з місця проживання до м. Мадрид (Іспанія) та зворотно до місця проживання.

3. Керівником офіційної делегації національної збірної команди України призначити тренера штатної команди національної збірної команди України зі стрибків у воду Афанасьєву Ларису Альбертівну та визначити її

матеріально та фінансово відповідальною, а також відповідальною виконання вимог заходів безпеки під час проведення змагань.

Відповідальною за придбання та використання лікарських засобів виробів медичного призначення визначити тренера-лікаря штатної команди національної збірної команди України зі стрибків у воду Шеметенко О. С.

4. Визначити, що організаційне забезпечення участі офіційної делегації національної збірної команди України у міжнародних змаганнях серії Fina Diving Grand Prix зі стрибків у воду здійснює головний тренер штатної команди національної збірної команди України зі стрибків у воду Токмачова Т. В.

5. Керівнику офіційної делегації Афанасьєвій Л. А. подати письмовий звіт про результати участі спортсменів національної збірної команди України у міжнародних змаганнях серії Fina Diving Grand Prix зі стрибків у воду Федерації та департаменту олімпійського спорту Мінмолодьспорту, фінансовий звіт – до бухгалтерії Федерації протягом п'яти робочих днів після завершення заходу.

6. Головному бухгалтеру Федерації (Ганза С. В.) сплатити видатки на забезпечення участі національної збірної команди України у міжнародних змаганнях серії Fina Diving Grand Prix зі стрибків у воду у сумі 130114 (сто тридцять тисяч сто чотирнадцять) грн та у сумі 9260 (дев'ять тисяч двісті шістьдесят) євро, згідно із затвердженими кошторисами (відповідно до додаток 2, додаток 3).

Виплату добових за кордоном здійснити в євро за обмінним курсом євро до долара США на день виплати.

Витрати провести за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів Федерації КПКВК 3401220, КЕКВ 2282.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Виконавчий директор
ГО "Федерація України зі
стрибків у воду"



[Handwritten signature]

Н. Д. Уманець

Додаток 1
до наказу ГО "Федерація України
зі стрибків у воду"

04.01 2016 № 2

ЗАТВЕРДЖУЮ

Виконавчий директор
ГО "Федерація України
зі стрибків у воду"

Н. Д. Уманець



СКЛАД

офіційної делегації національної збірної команди України зі стрибків у воду
для участі у міжнародних змаганнях серії Fina Grand Prix з 11 по 19 січня 2016 року
м. Мадрид (Іспанія)

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Спортсмен, тренер	Територіально- адміністративна одиниця
За рахунок бюджетних коштів, передбачених Федерації:			
Основний склад з 11 по 19 січня 2016 року:			
1	Колодій Олег Едуардович	спортсмен	Миколаївська – Луганська обл.
2	Красношлик Ганна Сергіївна	спортсмен	Луганська обл.
3	Письменська Анна Сергіївна	спортсмен	Луганська – Вінницька обл.
4	Прокопчук Юлія Анатоліївна	спортсмен	м. Київ
5	Таценко Влада Володимирівна	спортсмен	Луганська обл.
6	Федорова Олена Олегівна	спортсмен	Миколаївська обл.
7	Іваненко Ольга Сергіївна	тренер	Луганська обл.
8	Ліхачова Юлія Михайлівна	суддя	Донецька обл.
9	Афанасьева Лариса Альбертівна	тренер	Луганська обл.
10	Руденко Андрій Васильович	тренер	м. Київ

Головний тренер штатної команди
національної збірної команди
України зі стрибків у воду

Т. В. Токмачова

Старший тренер штатної команди
національної збірної команди
України зі стрибків у воду

Р. П. Мовчан